
  
DÉPARTEMENT DE 
SEINE-SAINT-DENIS VILLE DE SEVRAN

_____________

ARRONDISSEMENT DU 
RAINCY

COMPTE-RENDU ANALYTIQUE 

CANTON 
DE SEVRAN

CONSEIL MUNICIPAL 

DU MARDI 26 JUIN 2012

L’AN DEUX MILLE DOUZE LE VINGT-SIX JUIN A VINGT-ET-UNE HEURES QUINZE LE CONSEIL MUNICIPAL DE LA VILLE DE SEVRAN, 
LÉGALEMENT CONVOQUÉ LE MERCREDI VINGT JUIN S'EST RÉUNI A LA SALLE DES FÊTES SOUS LA PRÉSIDENCE DE MONSIEUR 
STEPHANE GATIGNON, MAIRE 

Présents : Monsieur GATIGNON, Monsieur BLANCHET, Madame CALISKAN,  Madame BENE, 
Monsieur  ROQUES,  Madame  TRAN,  Monsieur  LABORDE,  Madame  WANLIN,  Monsieur 
GRUNENWALD, Monsieur PORTEL, Madame VALEANU, Madame CATTANEO (jusqu'à 0h00 – 
délibération  61),  Monsieur  CHATENET,  Madame  CHAUVET,  Madame  PEARRON,  Madame 
BERNEX,  Monsieur  CHICOT,  Monsieur  FEMMAMI,  Madame  BAYON,  Madame  MABCHOUR, 
Monsieur  GRAMFORT,  Madame  LAURENT,  Madame BRAVET  (jusqu'à  23h50  –  délibération 
n°45), Monsieur KERGOAT, Monsieur GRIMALDI

Pouvoirs :  Monsieur  BAILLON,  Monsieur  NILES,  Monsieur  CHATELUS,  Monsieur  COITEUX, 
Monsieur  ADOLPHE,  Madame  VAHRADIAN,  Madame  BIDOUNGA,  Madame  MOREIRA, 
Monsieur IBRAHIM, Madame BEJAOUI, Monsieur NYBELEN, Monsieur KUJAWSKI

Ont respectivement donné pouvoir à : Monsieur GRAMFORT, Madame BENE, Madame TRAN,
Monsieur  GRUNENWALD,  Madame  CALISKAN,  Madame  BERNEX,  Monsieur  ROQUES, 
Monsieur  PORTEL,  Monsieur  BLANCHET,  Monsieur  CHICOT,  Madame  WANLIN,  Monsieur 
GATIGNON,

 Absents :  Madame LOUISOR, Monsieur PIERRE, Madame GERVAIS, Monsieur DUVALLON, 
Monsieur SCHALLER, Madame KANCEL, Madame BRAVET (à compter de 23h50 – délibération 
n°46), Madame CATTANEO (à compter de 0h00 – délibération n°62)

Secrétaire de séance : Madame LAURENT

*************

Le Maire demande au Conseil Municipal d'accepter les modifications ci-après à l'ordre du jour :

MODIFICATION DE DELIBERATIONS : 

38 DIRECTION DE L'HABITAT
Marché de mission de prorogation de suivi-animation d'opération programmée d'amélioration 
de l'Habitat
lot 1 : quartier beaudottes 

39 DIRECTION DE L'HABITAT
Marché de mission de prorogation de suivi-animation d'opération programmée d'amélioration 
de l'Habitat
lot 2 : quartier rougemont 
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40 DIRECTION DE L'HABITAT
Marché de mission de prorogation de suivi-animation d'opération programmée d'amélioration 
de l'Habitat
Lot 3 : Quartier Montceleux Pont Blanc

59 MARCHES PUBLICS
Marché de fourniture de micro-ordinateurs, serveurs et système d'exploitation compatibles 
PC
Lot   n  °2   : Fourniture de micro-ordinateurs basse consommation
Approbation de l'avenant n°1 portant sur la modification de l'article 1 de  l'acte 
d'engagement intitule contractant
Titulaire  initial : Société SARL  TREFLES  INFORMATIQUES,  sise  15  rue  Paul  Langevin 
93270 Sevran 
nouveau titulaire : société vokto, sise 94 rue de provence - paris (75 009)

66 MARCHES PUBLICS
Acquisition de vêtements de travail pour les agents de la ville de Sevran
Lot 2 : Acquisition d'équipements de protection individuelle
Approbation du dossier de consultation et de la procédure – Choix du titulaire du marché – 
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché

69 MARCHES PUBLICS
Acquisitions récurrentes, livraison et installation de mobilier/matériel éducatif
Lot 1 : Fourniture, livraison et installation de mobilier scolaire élémentaire
Approbation du dossier de consultation et de la procédure – Choix du titulaire du marché – 
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché

70 MARCHES PUBLICS
Acquisitions récurrentes, livraison et installation de mobilier/matériel éducatif
Lot 2 : Fourniture, livraison et installation de mobilier scolaire maternel
Approbation du dossier de consultation et de la procédure – Choix du titulaire du marché – 
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché

71 MARCHES PUBLICS
Acquisitions récurrentes, livraison et installation de mobilier/matériel éducatif
Lot 3 : Fourniture, livraison et installation de mobilier de restauration scolaire élémentaire
Approbation du dossier de consultation et de la procédure – Choix du titulaire du marché – 
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché

72 MARCHES PUBLICS
Acquisitions récurrentes, livraison et installation de mobilier/matériel éducatif
Lot 4 : Fourniture, livraison et installation de mobilier de restauration scolaire maternel
Approbation du dossier de consultation et de la procédure – Choix du titulaire du marché – 
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché

74 MARCHES PUBLICS
Acquisitions récurrentes, livraison et installation de mobilier/matériel éducatif
Lot 6 : Fourniture, livraison et installation de mobilier en mousse
Approbation du dossier de consultation et de la procédure – Choix du titulaire du marché – 
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché

75 MARCHES PUBLICS
Acquisitions récurrentes, livraison et installation de mobilier/matériel éducatif
Lot 7 : Fourniture, livraison et installation de mobilier/ matériel d'imitation
Approbation du dossier de consultation et de la procédure – Choix du titulaire du marché – 
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché

76 MARCHES PUBLICS
Acquisitions récurrentes, livraison et installation de mobilier/matériel éducatif
Lot 8 :  Fourniture, livraison et installation de matériel de motricité et matériel gymnique
Approbation du dossier de consultation et de la procédure – Choix du titulaire du marché – 
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché
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77 MARCHES PUBLICS
Acquisitions récurrentes, livraison et installation de mobilier/matériel éducatif
Lot 9 : Fourniture, livraison et installation de couchage
Approbation du dossier de consultation et de la procédure – Choix du titulaire du marché – 
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché

79 MARCHES PUBLICS
Acquisitions récurrentes, livraison et installation de mobilier/matériel éducatif
Lot 11 : Fourniture, livraison et installation de mobilier et matériel de bibliothèque
Approbation du dossier de consultation et de la procédure – Choix du titulaire du marché – 
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché

82 MARCHES PUBLICS
Acquisition de livres et autres supports pour les bibliothèques de la ville de Sevran
Lot n°1 : Adultes 

83 MARCHES PUBLICS
Acquisition de livres et autres supports pour les bibliothèques de la ville de Sevran
Lot n°2 : Jeunesse 

84 MARCHES PUBLICS
Acquisition de livres et autres supports pour les bibliothèques de la ville de Sevran
Lot n°3 : DVD ET BLU-RAY

86 MARCHES PUBLICS
Fourniture,  installation,  entretien  et  exploitation  commerciale  de  mobiliers  urbains 
publicitaires et non publicitaires sur le domaine public de la ville de Sevran
Approbation du dossier de consultation et de la procédure – Choix du titulaire du marché – 
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché

RETRAIT DE DELIBERATIONS : 

65 MARCHES PUBLICS
Acquisition de vêtements de travail pour les agents de la ville de Sevran
Lot 1 : Acquisition de vêtements de travail divers
Approbation du dossier de consultation et de la procédure–Choix du titulaire du marché–
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché

67 MARCHES PUBLICS
Acquisition de vêtements de travail pour les agents de la ville de Sevran
Lot 3 : Acquisition de vêtements à haute visibilité
Approbation du dossier de consultation et de la procédure – Choix du titulaire du marché – 
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché

68 MARCHES PUBLICS
Acquisition de vêtements de travail pour les agents de la ville de Sevran
Lot 4 : Acquisition de chaussures et de produits chaussants
Approbation du dossier de consultation et de la procédure – Choix du titulaire du marché – 
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché

73 MARCHES PUBLICS
Acquisitions récurrentes, livraison et installation de mobilier/matériel éducatif
Lot 5 : Fourniture, livraison et installation de mobilier/ matériel d'activité
Approbation du dossier de consultation et de la procédure – Choix du titulaire du marché – 
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché

78 MARCHES PUBLICS
Acquisitions récurrentes, livraison et installation de mobilier/matériel éducatif
Lot 10 : Fourniture, livraison et installation de cloisonnette de séparation d'espaces
Approbation du dossier de consultation et de la procédure – Choix du titulaire du marché – 
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché
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APPROBATION DU COMPTE RENDU ANALYTIQUE DE LA SEANCE DU 29 MAI 2012

Rapporteur Monsieur LE MAIRE

ADOPTEE PAR 37 VOIX
 37 pour 

************

DECISIONS N° 2012/123 A 2012/311 INCLUS  PRISES PAR MONSIEUR LE MAIRE, EN VERTU 
DES  ARTICLES  L.2122-22  ET  L.2122-23  DU  CODE  GENERAL  DES  COLLECTIVITES 
TERRITORIALES

Intervenants Monsieur KERGOAT

************

Avis n° A.09 du 24 mai 2012 rendu par la Chambre Régionale des Comptes à la suite de la  
saisine du Préfet de la Seine-Saint-Denis, en application de l'article L 1612-5 du Code Général 
des Collectivités Territoriales

************

Vœu du Conseil Municipal de Sevran du 26 juin 2012

Rapporteur Monsieur LE MAIRE
Intervenants Monsieur BLANCHET

Madame BENE
Monsieur KERGOAT
Monsieur GRIMALDI
Madame WANLIN

ADOPTEE PAR 32 VOIX
32 pour 
5 absentions Madame BENE

Madame CATTANEO
Madame BERNEX
Monsieur NILES
Madame VAHRADIAN

************

Vœu présenté par le Front de Gauche adressé au Président de la République 
et au Premier Ministre

4



NON ADOPTEE PAR 30 VOIX
5 pour 

30 contre

2 abstentions

Madame BENE, Madame CATTANEO, Madame 
BERNEX, Monsieur NILES, Madame VAHRADIAN
Monsieur  GATIGNON,  Monsieur  BLANCHET,  Madame 
CALISKAN,  Monsieur  BAILLON,  Monsieur  ROQUES, 
Madame TRAN, Monsieur LABORDE, Madame WANLIN, 
Monsieur GRUNENWALD,  Monsieur PORTEL, Madame 
VALEANU, Monsieur CHATELUS, Monsieur CHATENET, 
Madame  CHAUVET,  Monsieur  COITEUX,  Monsieur 
ADOLPHE,  Monsieur  CHICOT,  Madame  BIDOUNGA, 
Monsieur  FEMMAMI,  Madame  MOREIRA,  Monsieur 
IBRAHIM,  Madame  BAYON,  Madame  MABCHOUR, 
Madame  BEJAOUI,  Monsieur  NYBELEN,  Monsieur 
KUJAWSKI, Monsieur GRAMFORT, Madame LAURENT, 
Madame BRAVET, Monsieur KERGOAT, 
Madame PEARRON
Monsieur GRIMALDI

ADMINISTRATION GENERALE

1  -  SEAPFA -  Avis  du  Conseil  Municipal  sur  la  modification  des  statuts  du  SEAPFA, 
Syndicat  mixte  fermé  à  la  carte  au  sens  de  l'article  L  5711-1  du  Code  Général  des 
Collectivités Territoriales - Transfert du siège social (article 4)

Rapporteur Monsieur FEMMAMI

ADOPTEE PAR 37 VOIX
37 pour 

2 - SEAPFA – Avis sur la modification des compétences du SEAPFA, Syndicat Mixte Fermé 
à la carte (article 2 des statuts)

Rapporteur Madame FEMMAMI
Intervenants Monsieur LABORDE

Monsieur GRIMALDI
Monsieur GRUNENWALD
Madame BENE
Madame WANLIN
Monsieur GRAMFORT

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour 
1 abstention Monsieur GRIMALDI

3 - SEAPFA – Délégation au SEAPFA de la compétence «Soutien à des actions d'insertion 
menées  en  direction  des  personnes  en  difficultés,  soit  au  niveau  scolaire,  social  ou 
professionnel et inscrites dans le cadre des compétences statutaires »

Rapporteur Monsieur FEMMAMI
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ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour 
1 abstention Monsieur GRIMALDI

4 -  Signature d'une convention avec la Communauté d'Agglomération Terres de France 
pour  l'installation  d'équipements  informatiques  à  vocation  pédagogique  dans  les 
établissements scolaires de la ville – Conditions techniques et financières

Rapporteur Madame BAYON
Intervenants Madame BENE

Monsieur GRIMALDI

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour 
1 NPPPAV Monsieur GRIMALDI

AFFAIRES FINANCIERES

5 - Décision modificative n°1 - Assainissement
1 – Reprises des résultats 2011 en ce qui concerne les reports d’investissement et de 
fonctionnement 2011 de l'assainissement
2 – Affectation de l’excédent d’exploitation du CA 2011 de l’assainissement

Rapporteur Monsieur LE MAIRE

ADOPTEE PAR 37 VOIX
37 pour 

6  -  Décision  modificative  n°  1  portant  réajustements  divers  de  crédits  –  Budget  de  la 
Commune de Sevran 

Rapporteur Monsieur LE MAIRE
Intervenants Madame BRAVET

Madame BENE

ADOPTEE PAR 34 VOIX
34 pour 
2 contre

1 abstention

Madame BRAVET
Monsieur KERGOAT
Monsieur GRIMALDI

7 - Utilisation de la Dotation de Solidarité Urbaine et de Cohésion Sociale pour la commune 
de Sevran (DSUCS) perçue au titre de l'exercice 2011

Rapporteur Monsieur LE MAIRE

ADOPTEE PAR 37 VOIX
37 pour 
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8 -  Utilisation du Fonds de Solidarité des communes de la Région Ile de France (FSRIF) 
perçu au titre de l'exercice 2011

Rapporteur Monsieur MAIRE

ADOPTEE PAR 37 VOIX
37 pour 

9 - Direction de la Petite Enfance : Demande de remise gracieuse du régisseur de la Régie 
d'avances

Rapporteur Monsieur LE MAIRE

ADOPTEE PAR 37 VOIX
37 pour 

10  -  Demande  de  subvention  auprès  du  Ministère  de  l'Intérieur,  de  l'Outre-Mer  et  des 
Collectivités  Territoriales  au titre  de la  Dotation  de Développement  Urbain 2012 pour  8 
opérations en investissement et une opération en fonctionnement

Rapporteur Monsieur LE MAIRE
Intervenant Monsieur PORTEL

ADOPTEE PAR 37 VOIX
37  pour 

11  -  Service  Enseignement     :  Attribution  de  subventions  aux  coopératives  scolaires  et 
associations scolaires de Sevran – Année 2012/2013

Rapporteur Madame BAYON

ADOPTEE PAR 37 VOIX
37 pour 

12 - Service Enseignement     : Fixation des participations pour la fréquentation des études à 
compter du 1er septembre 2012 

Rapporteur Madame BAYON

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour 
1 contre Monsieur GRIMALDI

13 - Service Culturel     : Attribution de la subvention 2012 à la Régie dotée de la Personnalité 
Morale et de l’Autonomie Financière intitulée “ CINEMA LES 39 MARCHES ” et autorisation 
du versement du solde de celle-ci

Délibération retirée en séance
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14 -  COS (Comité des Oeuvres Sociales du Personnel Communal de la Ville de Sevran)  : 
Attribution de la subvention au titre de l'année 2012 

Rapporteur Monsieur BLANCHET

ADOPTEE PAR 37 VOIX
37 pour 

15  -  Service  Assurances :  Inondation  du  local  commercial  appartenant  à  Monsieur 
AKHERAZ, situé à Beausevran au 20 place Mandela les 12 et 14 juillet 2010,  suite à un 
engorgement et un  refoulement du réseau d'assainissement de la ville – Prise en charge 
du  montant  de  la  franchise  appliquée  au  contrat  d'assurance  N°  OR  200  810  F 
« Responsabilités Civiles »

Rapporteur Monsieur PORTEL
Intervenant Monsieur KERGOAT

ADOPTEE PAR 37 VOIX
37 pour 

16  -  Service  Assurances :  Prise  en  charge  des  frais  médicaux  restés  à  la  charge  de 
Monsieur Jamel GUENFOUDI suite à son accident sur un terrain synthétique communal au 
Parc des Cèdres le 25 mars 2012 

Rapporteur Monsieur LABORDE

ADOPTEE PAR 37 VOIX
37 pour 

17 -  Service Assurances : Prise en charge au titre du Contrat Responsabilités Civiles du 
coût  du  matériel  informatique  et  vidéo  resté  à  la  charge  de  Monsieur  Christophe 
CENNERELLI, après intervention de l'assureur pour le vol du 21 janvier 2012 de son propre 
matériel  lors de la soirée des vœux du personnel communal.

Rapporteur Monsieur CHATENET
Intervenant Monsieur LE MAIRE

ADOPTEE PAR 37 VOIX
37 pour 

18 - Relations publiques : Attribution d'une subvention exceptionnelle à l'association « La 
Pétanque Sevranaise » dans le cadre des Festivités du 14 juillet 2012

Rapporteur Monsieur CHATENET

ADOPTEE PAR 37 VOIX
 37 pour 
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19 - Relations Publiques : Attribution de subventions au secteur associatif - Année 2012

Rapporteur Madame WANLIN
Intervenants Monsieur KERGOAT

Monsieur GRIMALDI
Madame BENE
Monsieur LABORDE
Monsieur GRUNENWALD

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour 
1 contre Monsieur GRIMALDI

20 -  Service des Sports : Attribution de subventions au secteur associatif sportif - Année 
2012

Rapporteur Monsieur LABORDE

ADOPTEE PAR 37 VOIX
37 pour 

21 - Maison de quartier Marcel Paul : Demande de prestation de service auprès de la Caisse 
d'Allocations Familiales de la Seine Saint Denis dans le cadre d'une convention d'objectifs 
et de financement «Centre social- Animation Collective Familles  » portée par la Maison de 
quartier Marcel Paul

Rapporteur Madame MABCHOUR

ADOPTEE PAR 37 VOIX
 37 pour

22  -  Maison  de  quartier  Marcel  Paul :  Demande  de  subvention  auprès  de  la  Caisse 
d'Allocations  Familiales  de  la  Seine  Saint  Denis  dans  le  cadre  d'une  convention  de 
financement  «Développement  de  la  référence  famille  dans  les  centres  sociaux  » 
(Démarrage du projet Animation collective familles)

Rapporteur Madame MABCHOUR

ADOPTEE PAR 37 VOIX
37 pour

23  -  Maison  de  quartier  Marcel  Paul :  Convention  de  financement  2012  des  « Réseaux 
d'Écoute,  d'Appui  et  d'Accompagnement  des  Parents »  entre  la  Caisse  d'Allocations 
Familiales de Seine Saint Denis et la Ville de Sevran

Rapporteur Madame MABCHOUR

ADOPTEE PAR 37 VOIX
37 pour
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24 - Direction de l'Urbanisme : Demande de subvention au conseil régional d’Île-de-France 
au titre de la mise en œuvre du grand projet 3 pour la première tranche de travaux du projet 
de reconversion de la friche Kodak

Rapporteur Monsieur GRUNENWALD
Intervenants Madame BENE

Monsieur LE MAIRE

ADOPTEE PAR 34 VOIX
34 pour
3 absentions Madame BENE

Monsieur NILES
Madame CATTANEO

25 -  Politique de la Ville     :  Demande de subvention de fonctionnement auprès de la région 
Île  de France pour des actions  inscrites dans le  cadre du Contrat  Urbain  de Cohésion 
Sociale

Rapporteur Madame MABCHOUR
Intervenant Madame BENE

ADOPTEE PAR 37 VOIX
 37 pour 

26 - Politique de la Ville : Attribution de subventions aux porteurs de projets dans le cadre 
du CUCS 2012 – Deuxième session

Rapporteur Madame MABCHOUR

ADOPTEE PAR 37 VOIX
 37 pour 

RENOUVELLEMENT URBAIN

27 -  Assainissement des quartiers Sud : Prorogation de la convention de mandat avec la 
SAES

Rapporteur Monsieur PORTEL

ADOPTEE PAR 37 VOIX
 37 pour 

28 -  Quartier  Rougemont :  Etude et réalisation du réaménagement des espaces publics 
extérieurs. Compte-rendu d'activités établi par la SAES pour l'année 2011

Rapporteur Monsieur BLANCHET

ADOPTEE PAR 37 VOIX
 37 pour 
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SERVICE JURIDIQUE - FONCIER

29 -  Attribution d'un logement de fonction pour utilité de service dans l'immeuble sis 13 
villa des Près consistant en un appartement de type F3 d'une superficie de 56 m². 

Rapporteur Monsieur BLANCHET
Intervenants Madame BENE

Monsieur LE MAIRE

ADOPTEE PAR 37 VOIX
 37 pour 

DIRECTION DE L'URBANISME

30 -  Signature de l'avenant n° 2 à la convention de groupement de commandes pour la 
réalisation  des  études  urbaines  en  vue  de  la  signature  du  contrat  de  développement 
territorial de l'Est Seine Saint Denis

Rapporteur Monsieur LE MAIRE

ADOPTEE PAR 36 VOIX
 36 pour 
1 contre Monsieur GRIMALDI

31 - Majoration des droits à construire de 30 % : modalité de participation du public

Rapporteur Monsieur GRUNENWALD
Intervenants Monsieur LE MAIRE

Monsieur KERGOAT

ADOPTEE PAR 37 VOIX
 37 pour 

SERVICE SANTE

32 - Signature d'une convention d'objectifs et de moyens avec l'Agence Régionale de Santé

Rapporteur Madame CALISKAN

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour 
1 abstention Monsieur GRIMALDI

33 -  Signature d'une convention d'objectifs et de moyens pour la coordination de l'Atelier 
Santé Ville avec l'Agence Régionale de Santé

Rapporteur Madame CALISKAN

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour
1 Abstention Monsieur GRIMALDI
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DIRECTION DE L'HABITAT

34  -  Opération  Programmée  d'Amélioration  de  l'Habitat  -  Avenant  à  la  convention 
d'Opération Programmée d'Amélioration de l'Habitat (OPAH) sur le quartier de Rougemont

Rapporteur Monsieur PORTEL
Intervenants Madame CATTANEO

Monsieur LE MAIRE

ADOPTEE PAR 37 VOIX
37 pour 

35  - Opérations  Programmées  d'Amélioration  de  l'Habitat  -  Avenant  à  la  convention 
d'Opération Programmée d'Amélioration de l'Habitat (OPAH) sur le quartier des Beaudottes

Rapporteur Monsieur PORTEL
Intervenant Monsieur LE MAIRE

ADOPTEE PAR 37 VOIX
37 pour 

36  -  Opération  Programmée  d'Amélioration  de  l'Habitat  -  Avenant  à  la  convention 
d'Opération Programmée d'Amélioration de l'Habitat (OPAH) sur le quartier Montceleux - 
Pont blanc

Rapporteur Monsieur PORTEL

ADOPTEE PAR 37 VOIX
37 pour 

37 - Adoption d'une convention relative à la réalisation de travaux d'individualisation de la 
sous-station  desservant  la  copropriété  Chalands 2  sise  1/3  Allée Marco Polo  /  4  Place 
Fernand Magellan sous maîtrise d'ouvrage Ville 

Rapporteur Monsieur PORTEL

ADOPTEE PAR 37 VOIX
37 pour 

38  -  Marché  de  mission  de  prorogation  de  suivi-animation  d'opération  programmée 
d'amélioration de l'Habitat
Lot 1 : Quartier Beaudottes 
Titulaire : Groupement OZONE-BURCHARD-ARC, 34 avenue Raspail  - 94250 Gentilly

Rapporteur Monsieur PORTEL

ADOPTEE PAR 37 VOIX
37 pour 
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39  -  Marché  de  mission  de  prorogation  de  suivi-animation  d'opération  programmée 
d'amélioration de l'Habitat
Lot 2 : Quartier Rougemont 
Titulaire : Groupement OZONE-BURCHARD-ARC, 34 avenue Raspail 94250 Gentilly

Rapporteur Monsieur PORTEL

ADOPTEE PAR 37 VOIX
37 pour 

40  -  Marché  de  mission  de  prorogation  de  suivi-animation  d'opération  programmée 
d'amélioration de l'Habitat
Lot 3 : Quartier Montceleux Pont Blanc
Titulaire : Groupement OZONE-BURCHARD-ARC, 34 avenue Raspail -  94250 Gentilly

Rapporteur Monsieur PORTEL

ADOPTEE PAR 37 VOIX
37 pour 

DIRECTION DU DEVELOPPEMENT DURABLE

41  -  Enquête  publique  concernant  les  activités  de  préparation  et  de  conservation  de 
produits  alimentaires  par  la  SAS CARREFOUR HYPERMARCHES sur  le  site  sis  Centre 
commercial Beau Sevran, route des petits ponts, 93270 SEVRAN

Rapporteur Monsieur GRUNENWALD

ADOPTEE PAR 37 VOIX
37 pour 

DIRECTION DU DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE

42 - Délégation de service public du marché : rapport d'activité de la société EGS

Rapporteur Monsieur PORTEL
Intervenants Monsieur LE MAIRE

Monsieur CHATENET
Monsieur KERGOAT
Madame BENE
Monsieur GRIMALDI

Délibération non soumise au vote

43 - Taxe Locale sur la Publicité Extérieure : exonération totale des enseignes de moins de 
12 m² et partielle pour les enseignes de 12 à 20 m²

Rapporteur Monsieur GRUNENWALD

ADOPTEE PAR 37 VOIX
37 pour 
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PÔLE CITOYENNETE

44 - Dénomination pour le Multi-Accueil Enfance, Petite-Enfance au 1 avenue de Livry

Rapporteur Madame WANLIN 
Intervenant Monsieur LE MAIRE

ADOPTEE PAR 37 VOIX
37 pour 

MARCHES PUBLICS

45 - Marché de  fourniture et livraison de mobilier et de matériel pédagogique, ludique et 
d'éveil
Approbation de la transaction a conclure avec la Société  DIAGONALES
Parc de Courcerin - allée Lech Walesa- ZI Pariest -  77185 Lognes – autorisation donnée a 
monsieur le Maire de signer ladite transaction
Titulaire : Société  DIAGONALES sise  Parc de Courcerin - allée Lech Walesa- ZI Pariest - 
77185 Lognes

Rapporteur Madame WANLIN
Intervenant Monsieur KERGOAT

ADOPTEE PAR 37 VOIX
37 pour 

46 - M11034 - Travaux d'entretien courant, de mise aux normes, neufs et divers, tout corps 
d'etat sur le patrimoine de la ville de Sevran 
Lot 1 : gros œuvre / maçonnerie / plâtrerie / isolation / carrelage et revêtements muraux
Approbation de l'avenant n°1 portant sur le mode de reconduction du marche a l'article 3 de 
l'acte d'engagement– autorisation donnée à Monsieur Le Maire de signer le dit avenant
Titulaire : Société CARL CONSTRUCTION sise 305 rue de Meaux – 93410 Vaujours

Rapporteur Monsieur LABORDE

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour 

47 -  M11034 -  Travaux d'entretien courant,  de mise aux normes,  neufs et  divers,  tout 
corps d'etat sur le patrimoine de la ville de Sevran 
Lot 2 : Étanchéité / couverture / zinguerie
Approbation de l'avenant n°1 portant sur le mode de reconduction du marche a l'article 3 de 
l'acte d'engagement– autorisation donnée à Monsieur Le Maire de signer le dit avenant
Titulaire : Société PATTOU sise 1/3 rue de L'Embarcadère – 94170 Le Perreux sur Marne

Rapporteur Monsieur LABORDE

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour 
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48 M11034 - Travaux d'entretien courant, de mise aux normes, neufs et divers, tout corps 
d'etat sur le patrimoine de la ville de Sevran  
L  ot 3   : Menuiseries extérieures et intérieures bois/vitrerie-miroiterie/stores et fermetures
Approbation de l'avenant n°1 portant sur le mode de reconduction du marche a l'article 3 de 
l'acte d'engagement– autorisation donnée à Monsieur Le Maire de signer le dit avenant
Titulaire  : Société PHILIPPON sise 7 avenue des Cures – 95580 Andilly

Rapporteur Monsieur LABORDE

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour 

49 M11034 - Travaux d'entretien courant, de mise aux normes, neufs et divers, tout corps 
d'etat sur le patrimoine de la ville de Sevran  
Approbation de l'avenant n°1 portant sur le mode de reconduction du marche a l'article 3 de 
l'acte d'engagement– autorisation donnée à Monsieur Le Maire de signer le dit avenant
L  ot 4   : Menuiseries aluminium/vitrerie-miroiterie/stores et fermetures
Titulaire  : Société J2M  sise 3  Chemin de la Vierge – 95196 Goussainville

Rapporteur Monsieur LABORDE

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour 

50 - M11034 - Travaux d'entretien courant, de mise aux normes, neufs et divers, tout corps 
d'etat sur le patrimoine de la ville de Sevran 
Lot 5 : Métallerie / vitrerie miroiterie
Approbation de l'avenant n°1 portant sur le mode de reconduction du marche a l'article 3 de 
l'acte d'engagement– autorisation donnée à Monsieur Le Maire de signer le dit avenant
Titulaire : Société FERMETURES MORATIN sise 22 rue Gaston Roussel – 93230 Romainville

Rapporteur Monsieur LABORDE

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour 

51 - M11034 - Travaux d'entretien courant, de mise aux normes, neufs et divers, tout corps 
d'etat sur le patrimoine de la ville de Sevran 
L  ot 6   : Plafonds suspendus
Approbation de l'avenant n°1 portant sur le mode de reconduction du marche a l'article 3 de 
l'acte d'engagement– autorisation donnée à Monsieur Le Maire de signer le dit avenant
Titulaire : Société CARL CONSTRUCTION sise 305 rue de Meaux – 93410 Vaujours

Rapporteur Monsieur LABORDE

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour 
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52 - M11034 - Travaux d'entretien courant, de mise aux normes, neufs et divers, tout corps 
d'etat sur le patrimoine de la ville de Sevran 
Approbation de l'avenant n°1 portant sur le mode de reconduction du marche a l'article 3 de 
l'acte d'engagement– autorisation donnée à Monsieur Le Maire de signer le dit avenant
Lot 7 : Peintures / ravalement – échafaudage / revêtements sols souples
Titulaire : Société SGD GALLO sise 2 rue Maryse Bastié – 93600 Aulnay sous Bois

Rapporteur Monsieur LABORDE

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour 

53 - M11034 - Travaux d'entretien courant, de mise aux normes, neufs et divers, tout corps 
d'etat sur le patrimoine de la ville de Sevran 
Lot 8 : Plomberie / sanitaire / chauffage / vmc / climatisation
Approbation de l'avenant n°1 portant sur le mode de reconduction du marche a l'article 3 de 
l'acte d'engagement– autorisation donnée à Monsieur Le Maire de signer le dit avenant
Titulaire : Société SEBE sise 121-123 Boulevard Robert Schuman – 93190 Livry Gargan

Rapporteur Monsieur LABORDE

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour 

54 - M11034 - Travaux d'entretien courant, de mise aux normes, neufs et divers, tout corps 
d'etat sur le patrimoine de la ville de Sevran 
LOT 9 : Électricité
Approbation de l'avenant n°1 portant sur le mode de reconduction du marche a l'article 3 de 
l'acte d'engagement – autorisation donnée à Monsieur Le Maire de signer le dit avenant
Titulaire : Groupement AL SECURITE/CITELEC Mandaire AL SECURITE sise 17 boulevard 
Robert Thiboust – 77 700 Serris

Rapporteur Monsieur LABORDE

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour 

55 - M11-060 – Marche de mise en propreté des locaux et entretien de la vitrerie de façade 
de certains bâtiments communaux, restaurants scolaires et bâtiments scolaires de la ville 
de Sevran 
Approbation de l'avenant n°3 – Autorisation donnée à Monsieur le Maire à signer l'avenant
Lot 1 : Nettoyage des locaux des batiments communaux et scolaires
Titulaire: Société L.F.E (L'UNION FRANCE ENTRETIEN) sise 590 rue Gloriette 77 170 Brie-
Compte-Robert

Rapporteur Monsieur LABORDE
Intervenant Monsieur GRIMALDI

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour 
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56 -  M11007 - Réparations des véhicules du parc automobile, des balayeuses, des poids 
lourds et des cars de la ville
Lot 7 : Réparation des véhicules de marque Piaggio
Titulaire : Société URBACAR sise 125 boulevard Robert Schumann – 93190 Livry Gargan

Rapporteur Monsieur LABORDE

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour 

57 -  M11007 - Réparations des véhicules du parc automobile, des balayeuses, des poids 
lourds et des cars de la ville
Lot 8 : Réparation des véhicules de marque Nissan modèle VUL benne et grue
Titulaire : Société GARAGE DU BEL AIR - Concessionnaire NISSAN TRECKS – 838 rue du 
Maréchal Juin – 77000 Melun

Rapporteur Monsieur LABORDE

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour 

58 -  M11007 - Réparations des véhicules du parc automobile, des balayeuses, des poids 
lourds et des cars de la ville
Lot 10 : Réparation sur composants GPL de vehicules toutes marques
Titulaire :  Société  CENTRE AUTO GPL sise 145 avenue de la  Division  Leclerc  –  93700 
Drancy

Rapporteur Monsieur LABORDE

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour 

59  -  M12-002–  Marché  de fourniture  de  micro-ordinateurs,  serveurs  et  système 
d'exploitation compatibles PC
Lot   n  °2   : Fourniture de micro-ordinateurs basse consommation
Approbation de l'avenant n°1 portant sur la modification de l'article 1 de  l'acte 
d'engagement intitule contractant
Titulaire initial : Société SARL TREFLES INFORMATIQUES, sise 15 rue Paul Langevin 93270 
Sevran 
Nouveau titulaire : Société VOKTO, sise 94 rue de Provence - Paris (75 009)

Rapporteur Monsieur LABORDE

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour 
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60  -  M12-002–  Marché  de fourniture  de  micro-ordinateurs,  serveurs  et  système 
d'exploitation compatibles PC
Lot n°2 : Fourniture de micro-ordinateurs basse consommation
Approbation de la suppression des pénalités de retard imputables a la société TREFLES 
INFORMATIQUES
Titulaire initial : Société SARL TREFLES INFORMATIQUES, sise 15 rue Paul Langevin 93270 
Sevran 
Nouveau titulaire : Société VOKTO, sise 94 rue de Provence - Paris 75 009)

Rapporteur Monsieur LABORDE

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour 

61 -  Acquisition de pièces détachées pour véhicules spécifiques :  véhicules électriques 
GOUPIL
Approbation du dossier de consultation et de la procédure – choix du titulaire du marché – 
autorisation donnée a Monsieur le Maire de signer le marché
Titulaire : GOUPIL INDUSTRIE, sise Route de Villeneuve à Bourran (47320)

Rapporteur Monsieur LABORDE

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour 

62 - Acquisition de pièces détachées pour véhicules spécifiques : Balayeuses MATHIEU 
Approbation du dossier de consultation et de la procédure – choix du titulaire du marché – 
autorisation donnée a Monsieur le Maire de signer le marché
Titulaire : 3D, sise Z.I EST, avenue  D'Immercourt à Arras (62 000)

Rapporteur Monsieur LABORDE

ADOPTEE PAR 35 VOIX
35 pour 

63 - Acquisition de pièces détachées pour véhicules spécifiques : Balayeuses SCHMIDT 
Approbation du dossier de consultation et de la procédure – choix du titulaire du marche – 
autorisation donnée a Monsieur le Maire de signer le marché
Titulaire :  EUROPE SERVICE,  Parc D'activités de Tronquières,  Avenue du Garric,15 000 
Aurillac.

Rapporteur Monsieur LABORDE

ADOPTEE PAR 35 VOIX
35 pour 
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64  -  Acquisition  de  pièces  détachées  pour  véhicules  spécifiques  :  Balayeuses  EURO 
VOIRIE  
Approbation du dossier de consultation et de la procédure – choix du titulaire du marche – 
autorisation donnée a Monsieur le Maire de signer le marché
Titulaire : EURO VOIRIE, 40 avenue Eugène Gazeau B P n°50197 60 306 Senlis Cedex.

Rapporteur Monsieur LABORDE

ADOPTEE PAR 35 VOIX
35 pour 

65 - Acquisition de vêtements de travail pour les agents de la ville de Sevran
Lot 1 : Acquisition de vêtements de travail divers
Approbation du dossier de consultation et de la procédure–Choix du titulaire du marché–
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché

Délibération retirée en séance

66 - Acquisition de vêtements de travail pour les agents de la ville de Sevran
Lot 2 : Acquisition d'équipements de protection individuelle
Approbation du dossier de consultation et de la procédure – Choix du titulaire du marché – 
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché
Titulaire :Société PROTECLAND, 244 route de Meaux 93410 Vaujours

Rapporteur Monsieur LABORDE

ADOPTEE PAR 35 VOIX
35 pour 

67 - Acquisition de vêtements de travail pour les agents de la ville de Sevran
Lot 3 : Acquisition de vêtements à haute visibilité
Approbation du dossier de consultation et de la procédure – Choix du titulaire du marché – 
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché

Délibération retirée en séance

68 - Acquisition de vêtements de travail pour les agents de la ville de Sevran
Lot 4 : Acquisition de chaussures et de produits chaussants
Approbation du dossier de consultation et de la procédure – Choix du titulaire du marché – 
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché

Délibération retirée en séance

69 - Acquisitions récurrentes, livraison et installation de mobilier/matériel éducatif
Lot 1 : Fourniture, livraison et installation de mobilier scolaire élémentaire
Approbation du dossier de consultation et de la procédure – Choix du titulaire du marché – 
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché
Titulaire : Société DELAGRAVE , 8 rue Sainte Claire Deville 77437 Marne la Vallée Cedex 2

Rapporteur Madame BAYON
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ADOPTEE PAR 35 VOIX
35 pour 

70 - Acquisitions récurrentes, livraison et installation de mobilier/matériel éducatif
Lot 2 : Fourniture, livraison et installation de mobilier scolaire maternel
Approbation du dossier de consultation et de la procédure – Choix du titulaire du marché – 
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché
Titulaire : Société DELAGRAVE , 8 rue Sainte Claire Deville 77437 Marne la Vallée Cedex 2

Rapporteur Madame BAYON

ADOPTEE PAR 35 VOIX
35 pour 

71 - Acquisitions récurrentes, livraison et installation de mobilier/matériel éducatif
Lot 3 : Fourniture, livraison et installation de mobilier de restauration scolaire élémentaire
Approbation du dossier de consultation et de la procédure – Choix du titulaire du marché – 
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché
Titulaire : Société DIAGONALES, Le Parc Courcerin, Allée Lech Walesa 77185 Lognes

Rapporteur Madame BAYON

ADOPTEE PAR 35 VOIX
35 pour 

72 - Acquisitions récurrentes, livraison et installation de mobilier/matériel éducatif
Lot 4 : Fourniture, livraison et installation de mobilier de restauration scolaire maternel
Approbation du dossier de consultation et de la procédure – Choix du titulaire du marché – 
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché
Titulaire : Société DIAGONALES, Le Parc Courcerin, Allée Lech Walesa 77185 Lognes

Rapporteur Madame BAYON

ADOPTEE PAR 35 VOIX
35 pour 

73 - Acquisitions récurrentes, livraison et installation de mobilier/matériel éducatif
Lot 5 : Fourniture, livraison et installation de mobilier/ matériel d'activité
Approbation du dossier de consultation et de la procédure – Choix du titulaire du marché – 
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché

Délibération retirée en séance

74 - Acquisitions récurrentes, livraison et installation de mobilier/matériel éducatif
Lot 6 : Fourniture, livraison et installation de mobilier en mousse
Approbation du dossier de consultation et de la procédure – Choix du titulaire du marché – 
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché
Titulaire : SILTEC SA, 51 rue de Miromesnil 75008 Paris

Rapporteur Madame BAYON
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ADOPTEE PAR 35 VOIX
35 pour 

75 - Acquisitions récurrentes, livraison et installation de mobilier/matériel éducatif
Lot 7 : Fourniture, livraison et installation de mobilier/ matériel d'imitation
Approbation du dossier de consultation et de la procédure – Choix du titulaire du marché – 
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché
Titulaire : NEL MOBILIER sise 103 rue Denis Papin 92700 Colombes

Rapporteur Madame BAYON

ADOPTEE PAR 35 VOIX
35 pour 

76 - Acquisitions récurrentes, livraison et installation de mobilier/matériel éducatif
Lot 8 :  Fourniture, livraison et installation de matériel de motricité et matériel gymnique
Approbation du dossier de consultation et de la procédure – Choix du titulaire du marché – 
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché
Titulaire : DAILLOT, 13 Honville 88520 Ban de Laveline

Rapporteur Madame BAYON

ADOPTEE PAR 35 VOIX
35 pour 

77 - Acquisitions récurrentes, livraison et installation de mobilier/matériel éducatif
Lot 9 : Fourniture, livraison et installation de couchage
Approbation du dossier de consultation et de la procédure – Choix du titulaire du marché – 
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché
Titulaire : DAILLOT, 13 Honville 88520 Ban de Laveline

Rapporteur Madame BAYON

ADOPTEE PAR 35 VOIX
35 pour 

78 -
 Acquisitions récurrentes, livraison et installation de mobilier/matériel éducatif
Lot 10 : Fourniture, livraison et installation de cloisonnette de séparation d'espaces
Approbation du dossier de consultation et de la procédure – Choix du titulaire du marché – 
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché

Délibération retirée en séance

79 - Acquisitions récurrentes, livraison et installation de mobilier/matériel éducatif
Lot 11 : Fourniture, livraison et installation de mobilier et matériel de bibliothèque
Approbation du dossier de consultation et de la procédure – Choix du titulaire du marché – 
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché
Titulaire : NEL MOBILIER sise 103 rue Denis Papin 92700 Colombes
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Rapporteur Madame BAYON

ADOPTEE PAR 35 VOIX
35 pour 

80 - Marché M08054 – Prestation d'entretien des espaces paysagers de la ville de Sevran
Lot n°1 : Beaudottes / La Roseraie
Approbation  de l'avenant  n°1  portant  prolongation  de  la  durée  du marché  et  par  suite 
augmentation du montant global et forfaitaire – Autorisation donnée à Monsieur le Maire de 
signer l'avenant
Titulaire :  Société  FRASNIER,  sise  7/9  rue  Marc  Seguin  -  Z.I  de  Mitry  Compans  77290 
Compans

Rapporteur Monsieur GRUNENWALD

ADOPTEE PAR 35 VOIX
35 pour 

81 - Marché M08054 – Prestation d'entretien des espaces paysagers de la ville de Sevran
Lot  n°2 : Montceleux – Pont blanc / Les Sablons
Approbation  de l'avenant  n°1  portant  prolongation  de  la  durée  du marché  et  par  suite 
augmentation du montant global et forfaitaire – Autorisation donnée à Monsieur le Maire de 
signer l'avenant
Titulaire  : Société Marcel Villette, sise 46 avenue de Longue Bertrane  92397 Villeneuve la 
Garenne cedex 

Rapporteur Monsieur GRUNENWALD

ADOPTEE PAR 35 VOIX
35 pour 

82 - Acquisition de livres et autres supports pour les bibliothèques de la ville de Sevran
Lot n°1 : Adultes
Approbation du dossier de consultation et de la procédure – Choix du titulaire du marché – 
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché
Titulaire : ALIZEE – SFL, 4 rue Charles Christofle 93200 Saint-Denis

Rapporteur Madame BENE

ADOPTEE PAR 35 VOIX
35 pour 

83 - Acquisition de livres et autres supports pour les bibliothèques de la ville de Sevran
Lot n°2 : Jeunesse 
Approbation du dossier de consultation et de la procédure – Choix du titulaire du marché – 
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché
Titulaire : LA GENERALE LIBREST, 3 rue Constant Berthaut 75020 Paris

Rapporteur Madame BENE
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ADOPTEE PAR 35 VOIX
35 pour 

84 - Acquisition de livres et autres supports pour les bibliothèques de la ville de Sevran
Lot n°3 : DVD ET BLU-RAY
Approbation du dossier de consultation et de la procédure – Choix du titulaire du marché – 
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché
Titulaire : RDM, 126/127 Boulevard Gambetta 95110 Sannois

Rapporteur Madame BENE

ADOPTEE PAR 35 VOIX
35 pour 

85  -  Travaux  d'entretien,  réparation  et  réhabilitation  par  reconstruction  des  réseaux 
d'assainissement 2010-2014
Approbation du dossier de consultation et de la procédure – Choix du titulaire du marché – 
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché
Titulaire : Groupe SFT/UT sise 22 rue Becquerel 93270 Sevran

Rapporteur Monsieur LABORDE

ADOPTEE PAR 35 VOIX
35 pour 

86  -  Fourniture,  installation,  entretien  et  exploitation  commerciale  de mobiliers  urbains 
publicitaires et non publicitaires sur le domaine public de la ville de Sevran
Approbation du dossier de consultation et de la procédure – Choix du titulaire du marché – 
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché
Titulaire : CLEAR CHANNEL sise 4 Place des Ailes 92641 Boulogne Billancourt

Rapporteur Monsieur LABORDE

ADOPTEE PAR 35 VOIX
35 pour 

PERSONNEL TERRITORIAL

87  -  Modification  du  tableau  des  effectifs  autorisés  :  Transformation  du  poste  de 
responsable de la comptabilité des Services Techniques

Rapporteur Monsieur BLANCHET
Intervenants Madame BENE

Monsieur LE MAIRE
Monsieur LABORDE

ADOPTEE PAR 35 VOIX
35 pour 
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88 -  Modification du tableau des effectifs  autorisés :  Création d'un poste de Conseiller 
Principal des activités physiques et sportives – Direction des Sports

Rapporteur Monsieur BLANCHET

ADOPTEE PAR 35 VOIX
35 pour 

89  -  Modification  du  tableau  des  effectifs  autorisés  :  Création  de  6  postes  d'Adjoints 
d'Animation 2ème classe – Direction de l'Enfance-Enseignement

Rapporteur Monsieur BLANCHET

ADOPTEE PAR 35 VOIX
35 pour 

90 - Définition des ratios pour les avancements de grade

Rapporteur Monsieur BLANCHET

ADOPTEE PAR 32 VOIX
32 pour 
1 contre
Abstentions

Monsieur GRIMALDI
Monsieur PORTEL
Monsieur GRUNENWALD

*************

Vœu du Conseil Municipal présenté par Monsieur GRIMALDI 
relatif PSA et les postes dans l'Education Nationale

Intervenants Monsieur LE MAIRE
Madame BENE
Madame CALISKAN

ADOPTEE PAR 35 VOIX
35 pour 

*************
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L’ordre du jour étant épuisé la séance est levée à 00H30

Le présent compte-rendu analytique sera :

− affiché  le  29  juin  2012 en  application  de  l'article  L.2121-25  du  Code  Général  des 
Collectivités Territoriales.

− communiqué aux membres du Conseil Municipal 

Les extraits des délibérations seront transmis en Préfecture et publiés en application de l'article 
L2131-1 du Code Général des Collectivités Territoriales et seront exécutoires à compter du 29 
juin 2012

Toute personne peut prendre connaissance du registre des délibérations à la Direction Générale 
des Services de la Mairie.

Sevran, le 29 juin 2012

Le Maire
Conseiller Régional

Stéphane GATIGNON
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